FITXA (2) CATEQUESI
Dinàmica de la sessió Cenacle

CANT INICIAL CENACLE
https://www.youtube.com/watch?v=0HxBbvw8JdQ 
ACOLLIDA I JOC
Ens trobem a la sala i, després d’acollir de manera alegra i afectuosa tots els nens/es, els proposem un joc. L’objectiu és anar coneixent millor el grup i reconèixer-nos com a part de la família dels cristians; l’Església. Junts formem el grup dels amics i seguidors de Jesús. 
El joc consistirà en dues parts. Primer el catequista repartirà uns paperets doblegats on posarà diferents missatges (un a cada infant), (Estimat, amic, acompanyant, preferit, cercat, esperat…). Cada infant llegirà el que li ha tocat… Fem una rotllana i comença el primer nen dient “Sóc en Joan, amic de Jesús”, el nen següent dirà, ell és en Joan, amic de Jesús, jo sóc en Martí, estimat de Jesús… El següent dirà, ell és en Joan, amic de Jesús, aquest en Martí, estimat de Jesús i jo sóc na Carme, preferida de Jesús... i així successivament fent un joc de memòria i coneixença.
COMENTARI DEL CATEQUISTA
El catequista entra en la sala i saluda als infants amb molta alegria i una mica “despistat” i amb unsobre a la mà: catequesi? M’encanta veure tants nens i nenes! Sembla una classe! Però això no és una escola... què hi feu aquí? Per què us heu reunit? Deixem que els infants vagin comentant els seus motius i després el catequista treu del sobre una imatge de la Creu... I si us dic que som aquí per la creu? Què us sembla?

Jesús ens ha triat a tots nosaltres de la mateixa manera que va triar al seu grup d’apòstols? Mirem el vídeo https://youtu.be/G-hUDzE1GcU dels recursos digitals del SIC.

Tots nosaltres formem part dels amics de Jesús des del moment en què ens han batejat, podem

mirar el dibuix de la pàgina 13 del catecisme i comentem el que veiem. Ens fixem en la creu, que és el símbol que ens identifica com a cristians. Som part d’una mateixa família… Ajudem infants a signar-se.
El catequista llegeix alguns punts de les planes 10, 11, 12 del catecisme.

REFLEXIÓ RELACIONADA AMB EL SÍNODE
Tots els batejats formem part de l’Església, som una gran família i tots som importants. Les veus i opinions de tots han de ser respectades i per això el Papa ens vol escoltar i ens pregunta com ho podem fer perquè els nens i nenes com vosaltres ens pugueu fer entendre als adults el que realment necessiteu i us agradaria que la parròquia us facilités. 

PREPAREM L’EUCARISTIA

Avui és un bon moment per posar l’accent en la signació, explicant la importància que té la creu pels cristians. La creu és tan important que és així com comencem totes les celebracions cristianes i també així les acabem amb la benedicció.

També ens fixarem especialment en el moment de la proclamació de l’Evangeli, també fem el signe de la Creu tres vegades damunt el nostre cos i alhora el prevere o el diaca besen l’Evangeli (com hem fet amb els nins i nines a l’oratori). Convidem als infants a començar i acabar el dia amb el signe de la creu.

CANT FINAL

El senyal de la creu: https://www.youtube.com/watch?v=n0kbQd1DDnE 
